

王毅出席中国-东盟高层论坛并访问东盟三国

外长频访：加强沟通 增信释疑

本报特稿 中国外交部长王毅1日启程，出席今天在泰国举行的中国-东盟高层论坛并对马来西亚、老挝和越南进行正式访问。

今年是中国-东盟建立战略伙伴关系10周年，王毅本次出席中国-东盟高层论坛，将进一步加强和提升中国与东盟国家的整体关系。

来，已经多次到访东盟国家。4月30日到5月5日，王毅担任外长后的首次出访选在泰国、印度尼西亚、新加坡和文莱四国。

友好协商和互利合作妥善处理与东盟国家间的分歧和问题。6月30日到7月2日，王毅又出席了在文莱举行的东亚系列外长会。

中国声音

新华社北京8月1日电 外交部发言人华春莹1日就美国参议院通过涉南海、东海决议案说，中方对此表示强烈反对，已向美方提出严正交涉。

美参院通过涉南海、东海决议 中方方向美方严正交涉

记者问：美国参议院7月29日通过一项没有法律约束力的决议案，“重申美强烈支持和平解决亚太海域领土、主权和司法争议”，就南海、东海问题向中方施压。中方有何评论？

消除中日关系障碍 日方应作实际努力

新华社北京8月1日电 外交部发言人华春莹1日就日方有关涉华言论表示，当前中日关系陷入严重困难局面是日方一手造成的，日方应为消除影响两国关系发展的障碍作出实际努力。

获准避难，斯诺登打车离开机场

美国表示“极度失望” 重新审视下月“奥普会”

停留期限为一年

为爱德华·斯诺登提供法律帮助的俄罗斯知名律师库切列纳说，他已经向斯诺登转交了俄联邦移民局的相关许可文件，斯诺登可以进入俄境内，停留期限为一年。

美国“棱镜”项目曝光者爱德华·斯诺登1日已经获得在俄罗斯临时避难的许可，目前他已离开机场中转区，进入俄罗斯境内。



库切列纳展示斯诺登避难相关文件 图 IC

俄方收留有“好处”

斯诺登滞留机场中转区一个多月以来，美方持续向俄施压，要求交出受到间谍罪指控的斯诺登。从俄罗斯总统普京的表态来看，考虑到俄美关系，俄罗斯并不欢迎斯诺登。

会受到斯诺登事件严重影响。但美国白宫发言人杰伊·卡尼1日表示，美国对俄罗斯给予斯诺登临时避难许可感到“极度失望”，美国将重新审视两国总统原定9月举行的首脑会晤。

卡尼说，美国已在公开和私下场合非常明确地向俄罗斯提出把斯诺登驱逐回美国，俄罗斯政府采取上述举措破坏了两国的执法合作，而这一合作在今年4月美国波士顿马拉松爆炸案后呈现上升势头。

首脑会晤有变数

另据媒体援引克里姆林宫消息人士的话说，俄方认为，俄美关系不

Advertisement for Yunlan Decoration (云兰装潢). Includes company name, address (共和新路4532-4544号), phone numbers (4000-97-3339), and a list of 15 branch locations across various districts like Minhang, Songjiang, and Pudong.